

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лучший любовник Алочки

Я стояла в ванной и умывалась.

— привет, красавица! — голос Андрея заставил меня вздрогнуть. Андрей был братом Инны, девушки с которой мы который год уже снимали квартиру. Он приезжал и жил у нас во время экзаменов. Настоящий ловелас, который по слухам переспал с большей половиной нашего института.

— Привет, неохотно сказала я и выпрямилась.

— А ты сегодня хорошо выглядишь. На его лице появилась глупая ухмылка.

— угу, спасибо — в ответ буркнула я. Может дашь пройти?

— Ну попробуй. Я попыталась протиснуться между стеной и мощной фигурой.

— А ты спешишь? Спросил он и прижал меня к стене.

Все мое тело отозвалось на это прикосновение. Каждой своей частичкой я хотела его. В голове проносились мысли «Нет, я не стану его очередной легкой победой, ни за что...»

Поток моих мыслей остановил легкий поцелуй в шею. Это было похоже на прикосновение крыльев бабочки, так же нежно и почти незаметно. Но этот поцелуй вызвал в моем теле землетрясение, эпицентром которого стала была небольшая пульсирующая точка на моей шее.

В голове была только одна мысль «продолжай пожалуйста». Наверное Андрей догадался об этом. обнял меня за талию, добрался до моих волос и слегка потянул вниз, тем самым наклонив мою голову. Я закрыла глаза в ожидании чего то волшебного. Он медленно, играясь провел языком по моей нижней губе. Потом его язык стал настойчивее, раздвинул мои губы и стал играть с моим язычком. Никогда в жизни меня так не целовали. Его руки уже ласкали мою грудь. Обняв его, я легонько провела коготками по спине. В награду услышала легкий вздох.

— Аллочка — выдохнул он. Ты сводишь меня с ума.

За этим последовал еще один поцелуй, уже более настойчивый. твердая мужская плоть уперлась мне в живот. Я безумно хотела его. Его губы начали изучать мое тело. Сначала по миллиметру целовал мою шею, слегка покусывая ее. Его горячие ладони гладили мою попу, я ощущала жар сквозь тонкую ткань халатика. Губы спустились к ключицам, нежно проведя по ним языком. Андрей развязал тесемки моего халата, скинул его с меня и отошел на шаг. Я открыла глаза и увидела искрений восторг на его лице.

— ты богиня, сказал он и подхватив меня на руки понес в спальню.

Нежно уложил меня на кровать и стянув с себя футболку лег рядом. Я лежала улыбаясь и ждала, что будет дальше.

Он мягко провел пальцем по моей груди. Соски моментально возбуждились и стали чувствительными. Потом он поймал одну из прядей моих волос, которые разметались по кровати и начал щекотать мою шею, затем соски. Я отдалась ощущениям и не думала ни о чем.

Андрей наклонился надо мной и снова поцеловал. Спустился к груди. Провел языком по правой груди, потом обхватил весь сосок губами и начал его ласкать. Я гладила его широкую спину и шептала «Еще, еще». Его рука спустилась к мой киске и начала ласкать мои губки. Мой шепот перешел в крик. Он просунул в меня 2 пальца и оставил грудь перешел к клитору.

Андрей лизал его, всасывал в себя.

И тут я поняла, что происходит. Что еще чуть-чуть и я отдамся тому, кого считаю негодяем.

— Нет, нет — вскрикнула я и оттолкнула его голову от моей киски. Он мягко закрыл мой рот рукой и прошептал:

— Малыш, ты ведь сама этого хочешь.

Его рука оказалась на моей груди, пальцы сжали сосок.

Он встал с кровати, снял джинсы и трусы.

В моей голове беспорядочно носились мысли. Но мое тело все давно решило за меня. Оно просто не повиновалось мне.

Андрей раздвинул коленом мои ноги и подложил подушку под мою попу. Встал передо мной на колени и приподнял мои ноги. Сначала он поводил головкой по моей киске, помассировал клитор. Потом пальцами раздвинул губки и вошел в меня.

Я задохнулась от ощущений. Он начал двигаться во мне, все наращивая темп. Его руки ласкали мою попку, сжимая и гладя ягодицы. Вскоре его движения стали грубее. Я знала, что мой конец близок. Крики разносились по всему дому.

Мо оргазм был настолько ярким, что я на несколько секунд потеряла сознание. Когда я пришла в себя Андрей все еще двигался во мне. По его торсу скатывались капли пота. Я почувствовала приближение его оргазма по набуханию члена. Он вытащил его из меня и на живот потекла липкая теплая жидкость...

Продолжение следует

E-mail автора: st_am@list.ru